
Konspekt lekcji 

Lekcja otwarta. Aktywna tablica. Lekcja z wykorzystaniem TIK. 

Zajęcia z języka angielskiego. 

 

Temat: Utrwalenie słownictwa obowiązki domowe z wyd. Macmillan.pl. Gry edukacyjne na 

Wordwall.net, anglomaniacy.pl,  Learning Apps, Learning Chocolate. 

 

Klasa 5a , Szkoła Podstawowa nr 24 w Kielcach 

data : 19.12.2022r.  g.9.40 

nauczyciel: Małgorzata Ziach 

 

Cele lekcji: utrwalenie słownictwa z nazwami obowiązków domowych w j. angielskim. 

Uczeń wie: jak nazwywają się w j. angielskim wybrane nazwy obowiązków domowych, ułożyć z 

nimi zdania, na jakich stronach online może poćwiczyć nowe słownictwo. 

 

Środki dydaktyczne: tablica interaktywna do gier edukacyjnych online, laptop, zeszyć ćwiczeń. 

Metody nauczania:  interaktywne flashcards, film edukacyjny, burza mózgów, prezentacja, gry 

dydaktyczne online. 
Forma pracy: indywidualna, w parach, w grupie 

 

 

Tok zajęć 

Część lekcji Działania Czas 45' 

Wstęp- 

przywitanie się 

Nauczyciel wita się z uczniami; usadza dzieci i sprawdza listę 

obecności. 

3 min 

Powtórzenie i 

wprowadzenie 

do nowego 

tematu 

Powtórzenie informacji z ostatnich zajęć. Zapoznanie z nowym tematem 

lekcji. Nauczyciel wspólnie z dziećmi ustala informacje dotyczace 

znajomości nazw obowiązków domowych w j. angielskim.  Nauczyciel 

pyta jakie nazwy kojarzą? Podaje przykładowe nazwy i prosi uczniów o 

przetłumaczenie ich znaczenia. Obejrzenie flashcards z nazwami 

obowiązków domowych na tablicy interaktywnej ze strony YouTube. 

Następnie oglądanie filmu Ryan z wyd.  Macmillan  oraz prezentacji 

Grammar app. Unit 4. 

 

10 min 

Ćwiczenie Nauczyciel objasnia ćwiczenie z zeszytu ćwiczeń. Pokazuje 

przykładowe  zdanie. Dzieci wykonują zadanie. Następnie nauczyciel na 

tablicy interaktywnej uruchamia gry dydaktyczne na Wordwall.net i 

anglomaniacy.pl. 

 

17 min 

Rozwinięcie 

tematu 

Nauczyciel przedstawia uczniom kolejne ciekawe gry edukacyjne na 

Learning Apps, gdzie również znajdują się ćwiczenia na utrwalenie 

słownictwa związanego z obowiązkami domowymi. Uczniowie 

wykonują zadania na zmiany. 

 

9 min 

Podsumowanie 

lekcji 

Nauczyciel  pokazuje uczniom stronę internetową Learning Chocolate i 

uruchamia dwa ćwiczenia interaktywne. Dzieci wykonują zadania. 

 

5 min 

Zakończenie Nauczyciel  kończy lekcję, żegna się z uczniami.  1 min 

 


